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Afiliacja (nazwa uczelni)
Tytuł artykułu w języku polskim
Tytuł artykułu w języku angielskim
Streszczenie 
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Słowa kluczowe: (3-5 słów kluczowych)

Abstract
Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść (max. 1000 znaków).
Keywords: (3-5 słów kluczowych)

Wstęp (czcionka 12, pogrubienie)
Treść, (czcionka 12, interlinia 1,5 wiersza)
 Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść treść, treść, treść, treść, treść, treść.
1. Tytuł rozdziału pierwszego (czcionka 12, pogrubienie)
Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść.
Treść (wcięcie 1,0 cm), treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść,

2. Tytuł rozdziału drugiego (czcionka 12, pogrubienie)
Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść:
1) treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść 
2) treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść.
3. Tytuł rozdziału trzeciego (czcionka 12, pogrubienie)
Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść:

· treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść,

· treść, treść, treść, treść.

Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść.

Rysunki: między tekstem a rysunkiem wprowadzić jeden pusty wiersz
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Rysunek 1. Laboratorium Logistyczne AJP
Źródło: Strona internetowa Wydziału Ekonomicznego AJP, Laboratoriom Logistyczne; https://ajp.edu.pl/laboratorium-logistyczne.html [dostęp: 30,03,2025].
Tabele: między tekstem a tabelą wprowadzić jeden pusty wiersz
Tabela 1. Analiza SWOT 
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Źródło: opracowanie własne.
Podsumowanie (czcionka 12, pogrubienie)
Treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść, treść.

Bibliografia (czcionka 12, pogrubienie)
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